
Sprostowanie do dyrektywy 2003/87/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 13 października 2003 r. ustanawiającej system handlu przydziałami emisji gazów cieplarnianych we Wspólnocie oraz zmieniającej dyrektywę Rady 96/61/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 275 z dnia 25 października 2003 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 15, tom 7, s. 631)

Strona 642, załącznik II, wiersz czwarty:

zamiast: „Perfluorowęglowodory (HFCs)”, *powinno*

być: „Wodorofluorowęglowodory (HFCs)”.
